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Notes:  
a) El valor absolut de la mostra o de cadascuna de les respostes són sense ponderar.  
b) El valor percentual de les respostes s’ha calculat amb les respostes ponderades. 
c) Quan la pregunta només accepta una possibilitat de resposta, la suma dels valors absoluts de les 

respostes coincideix amb la mostra.  
d) En el cas de les preguntes amb respostes múltiples la base del càlcul del valor percentual és el total de 

la mostra, si be no coincideix amb la suma del total de respostes d’aquella pregunta. El valor percentual 
indica la proporció de població que ha respòs aquella resposta.  

 
QUOTES 

 
 
 
Q.1. Gènere  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Home 49,4% 1.183 
Dona 50,6% 1.197 
Total 100,0% 2.380 
 
 
Q.2. Digui'm la seva edat, si us plau  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
16-24 anys 11,6% 275 
25-34 anys 21,5% 502 
35-49 anys 28,0% 660 
50-64 anys 19,8% 474 
65 o més anys 19,1% 469 
Total 100,0% 2.380 
 
Q.3. Em podria dir el seu municipi de residència? 
Q.4. Territori  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Barcelona ciutat 22,8% 400 
Resta Barcelona 51,2% 780 
Prov. Girona 9,7% 400 
Prov. Lleida 5,8% 400 
Prov. Tarragona 10,5% 400 
Total 100,0% 2.380 
 
Q.5. Grandària del municipi  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Més 500.000 hab 22,8% 400 
De 100.001 a 500.000 hab 20,5% 480 
De 20.001 a 100.000 hab 27,5% 585 
De 5.000 a 20.000 hab 18,3% 504 
Menys de 5.000 hab 10,9% 411 
Total 100,0% 2.380 
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Q.6. Districtes de BCN ciutat  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: resideix a Barcelona Percentatge Mostra 
Ciutat Vella 7,2% 29 
Eixample 17,1% 67 
Sants-Montjuïc 11,5% 45 
Les Corts 4,9% 21 
Sarrià-Sant Gervasi 8,4% 34 
Gràcia 7,5% 30 
Horta 10,7% 42 
Nou Barris 10,2% 41 
Sant Andreu 8,7% 36 
Sant Martí 13,8% 55 
Total 100,0% 400 
 
Q.7. Em podria dir quin és el seu lloc de naixement? 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Catalunya 65,1% 1.589 
Resta d'Espanya 21,0% 444 
Fora d'Espanya 14,0% 347 
Total 100,0% 2.380 
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Q.8. Em podria indicar el país de naixement? 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 
 

Base: nascut fora d’Espanya Percentatge Mostra 
Alemanya 3,5% 13 
Argentina 9,2% 35 
Brasil 4,8% 15 
Colòmbia 7,4% 28 
Equador 4,0% 15 
França 6,9% 18 
Marroc 7,2% 26 
Paraguai 1,4% 4 
Perú 6,1% 16 
República Dominicana 0,8% 5 
Rumania 2,9% 15 
Senegal 1,1% 3 
Ucraïna 0,9% 4 
Xile 4,1% 11 
Bèlgica 0,8% 2 
Dinamarca 0,4% 2 
Bolívia 3,4% 12 
Cuba 1,4% 4 
Russia 2,4% 9 
Austràlia 0,1% 1 
Holanda 1,4% 4 
Anglaterra 1,2% 6 
Mèxic 1,7% 3 
Estats Units 1,1% 3 
Paquistan 1,0% 4 
Uruguai 4,5% 13 
Gàmbia 1,3% 8 
Honduras 1,4% 5 
Hungria 0,2% 1 
Itàlia 1,2% 4 
Portugal 0,3% 2 
Suïssa 0,7% 4 
Àustria 0,5% 1 
Canadà 0,5% 1 
Venezuela 2,6% 6 
Santo Domingo 0,5% 1 
El Salvador 1,0% 2 
Polonia 1,0% 3 
Japó 0,5% 1 
India 0,7% 3 
Filipines 0,7% 2 
Eslovàquia 0,1% 1 
Nicaragua 0,6% 1 
Argèlia 0,5% 2 
Irlanda 0,5% 1 
Moldàvia 0,7% 2 
Xina 0,8% 4 
Bòsnia 0,6% 1 
Mali 0,9% 3 
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Q8 continuació Percentatge Mostra 
Sudàfrica 0,3% 1 
Srilanka 0,2% 1 
Mauritània 0,4% 3 
Andorra 0,1% 1 
Guinea 0,2% 1 
Lima 0,1% 1 
Lituània 0,3% 1 
Iran 0,3% 1 
Bulgària 0,5% 3 
Vietnam 0,2% 1 
Egipte 0,1% 1 
Nigèria 0,1% 2 
Total 100,0% 347 
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BLOC 0: PRÀCTICA ESPONTÀNIA DE JOCS 

 
P.1. Vostè juga en alguna ocasió a jocs d’atzar?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 

 

  Percentatge Mostra 
Sí que jugo alguna vegada 69,8% 1.638 
No jugo, però abans hi havia jugat 4,2% 104 
No jugo, ni abans acostumava a fer-ho 26,0% 638 
Total 100,0% 2.380 

 
P.2. Em podria dir, per què hi havia jugat anteriorment i ara no hi juga?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 

 

 Base: No jugo, però abans hi havia jugat Percentatge Respostes 
No té temps 7,8% 9 
Falta de costum 10,4% 8 
Ara no té diners 5,4% 5 
N'està decepcionat 21,2% 22 
No el diverteix/no li atrauen els jocs d'atzar 22,7% 22 
Són una pèrdua de diners 7,7% 9 
Forma part d'una etapa del seu cicle vital 15,6% 15 
Havia tingut problemes amb el joc 1,7% 2 
No té relació amb el grup de gent que solia 
jugar 11,2% 10 

Altres 3,0% 4 
N.C. 3,9% 6 
Total respostes  112 
(n mostral)  104 

 
P.3. Em podria dir, per quina raó no juga a jocs d’atzar? 
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: No jugo, ni abans acostumava a fer-ho Percentatge Respostes 
No té temps 5,1% 35 
Manca de costum o tradició 7,5% 42 
Manca de diners 5,1% 30 
Manca de confiança en que li toqui 12,1% 86 
No el diverteix/no li atrauen els jocs d'atzar 49,1% 308 
Son una pèrdua diners 13,4% 84 
Jugar és irracional 7,9% 53 
Consideracions morals i/o religioses 4,9% 31 
No li agrada jugar amb diners 0,9% 7 
Altres 2,4% 16 
No ho sap 3,6% 20 
N.C. 1,7% 10 
Total respostes  722 
(n mostral)  638 
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BLOC 1: CONEIXEMENT I PRÀCTICA DELS JOCS D’ATZAR 
 
P.4. A continuació li llegiré una sèrie de jocs d’atzar que existeixen a Catalunya, em podria dir 

quins coneix o n’ha sentit a parlar?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 

 
P4a. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. La Grossa de Nadal 
 

  Percentatge Mostra 
Si 97,7% 2.328 
No 2,3% 52 
Total 100,0% 2.380 
 
P4b. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Loteria Nacional 
 

  Percentatge Mostra 
Si 96,6% 2.291 
No 3,4% 89 
Total 100,0% 2.380 
 
P4c. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. La Quiniela 
 

  Percentatge Mostra 
Si 95,7% 2.264 
No 4,3% 116 
Total 100,0% 2.380 
 
P4d. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Loteria primitiva o el Gordo de la Primitiva 
 

  Percentatge Mostra 
Si 96,2% 2.280 
No 3,8% 100 
Total 100,0% 2.380 
 
P4e. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Bonoloto 
 

  Percentatge Mostra 
Si 91,5% 2.163 
No 8,5% 217 
Total 100,0% 2.380 
 
P4f. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. El Quinigol 
 

  Percentatge Mostra 
Si 18,7% 429 
No 81,3% 1.951 
Total 100,0% 2.380 
 
P4g. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Euromillones 
 

  Percentatge Mostra 
Si 78,4% 1.831 
No 21,6% 549 
Total 100,0% 2.380 
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P4h. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Apostes hípiques (Lototurf i Quintupleplus) 
 

  Percentatge Mostra 
Si 53,9% 1.217 
No 46,1% 1.162 
Total 100,0% 2.379 
 
P4i. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Loto Ràpid (la de rascar) 
 

  Percentatge Mostra 
Si 68,9% 1.637 
No 31,1% 742 
Total 100,0% 2.379 
 
P4j. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Lotto 6/49 
 

  Percentatge Mostra 
Si 80,3% 1.916 
No 19,7% 463 
Total 100,0% 2.379 
 
P4k. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Trio 
 

  Percentatge Mostra 
Si 68,0% 1.606 
No 32,0% 774 
Total 100,0% 2.380 
 
P4l. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Super 10 
 

  Percentatge Mostra 
Si 31,2% 748 
No 68,8% 1.632 
Total 100,0% 2.380 
 
P4m. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Loto Express 
 

  Percentatge Mostra 
Si 23,3% 557 
No 76,7% 1.822 
Total 100,0% 2.379 
 
P4n. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Cupons de l’ONCE 
 

  Percentatge Mostra 
Si 94,5% 2.237 
No 5,5% 143 
Total 100,0% 2.380 
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P4o. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. 7/39 
 

  Percentatge Mostra 
Si 31,8% 719 
No 68,2% 1.660 
Total 100,0% 2.379 
 
P4p. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Els rasques de l’ONCE 
 

  Percentatge Mostra 
Si 65,2% 1.517 
No 34,8% 863 
Total 100,0% 2.380 
 
P4q. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Màquines escurabutxaques 
 

  Percentatge Mostra 
Si 92,3% 2.185 
No 7,7% 195 
Total 100,0% 2.380 
 
P4r. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. El bingo 
 

  Percentatge Mostra 
Si 95,3% 2.244 
No 4,7% 136 
Total 100,0% 2.380 
 
P4s. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Jocs de Casino 
 

  Percentatge Mostra 
Si 84,6% 1.989 
No 15,4% 391 
Total 100,0% 2.380 
 
P4t. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Rifes, quines o tómboles 
 

  Percentatge Mostra 
Si 77,1% 1.824 
No 22,9% 556 
Total 100,0% 2.380 
 
P4u. Jocs d’atzar que coneix o n’ha sentit a parlar. Sortejos de promoció d’un producte 
 

  Percentatge Mostra 
Si 73,2% 1.707 
No 26,8% 673 
Total 100,0% 2.380 
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P.5. Sense considerar el joc per Internet, em podria dir si ha jugat en els darrers 12 mesos a ...?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P5a. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: La Grossa de Nadal 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 73,2% 1.743 
No 26,8% 637 
Total 100,0% 2.380 
 
P5b. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Loteria Nacional 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 26,7% 635 
No 73,3% 1.745 
Total 100,0% 2.380 
 
P5c. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: La Quiniela 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 17,6% 418 
No 82,4% 1.962 
Total 100,0% 2.380 
 
P5d. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Loteria primitiva o el Gordo de la Primitiva 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 36,0% 857 
No 64,0% 1.523 
Total 100,0% 2.380 
 
P5e. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Bonoloto 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 8,2% 196 
No 91,8% 2.184 
Total 100,0% 2.380 
 
P5f. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: El Quinigol 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 0,9% 22 
No 99,1% 2.358 
Total 100,0% 2.380 
 
P5g. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Euromillones 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 22,1% 527 
No 77,9% 1.853 
Total 100,0% 2.380 
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P5h. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Apostes hípiques (Lototurf i Quintupleplus) 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 0,7% 16 
No 99,3% 2.364 
Total 100,0% 2.380 
 
P5i. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Loto Ràpid (la de rascar) 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 3,5% 83 
No 96,5% 2.297 
Total 100,0% 2.380 
 
P5j. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Lotto 6/49 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 7,7% 184 
No 92,3% 2.196 
Total 100,0% 2.380 
 
P5k. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Trio 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 1,1% 27 
No 98,9% 2.353 
Total 100,0% 2.380 
 
P5l. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Super 10 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 0,8% 19 
No 99,2% 2.361 
Total 100,0% 2.380 
 
P5m. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Loto Express 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 0,8% 18 
No 99,2% 2.362 
Total 100,0% 2.380 
 
P5n. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Cupons de l’ONCE 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 36,7% 873 
No 63,3% 1.507 
Total 100,0% 2.380 
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P5o. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: 7/39 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 2,4% 57 
No 97,6% 2.323 
Total 100,0% 2.380 
 
P5p. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Els rasques de l’ONCE 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 10,3% 244 
No 89,7% 2.136 
Total 100,0% 2.380 
 
P5q. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Màquines escurabutxaques 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 5,3% 127 
No 94,7% 2.253 
Total 100,0% 2.380 
 
P5r. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: El bingo 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 6,6% 156 
No 93,4% 2.224 
Total 100,0% 2.380 
 
P5s. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Jocs de Casino 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 2,6% 62 
No 97,4% 2.318 
Total 100,0% 2.380 
 
P5t. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Rifes, quines o tómboles 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 10,9% 260 
No 89,1% 2.120 
Total 100,0% 2.380 
 
P5u. Ha jugat en els darrers 12 mesos a: Sortejos de promoció d’un producte 
 

 Base: Coneix el joc Percentatge Mostra 
Si 8,9% 211 
No 91,1% 2.169 
Total 100,0% 2.380 
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BLOC 2: JUGADORS DE LA GROSSA DE NADAL 
 
 
P.6. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Grossa de Nadal Percentatge Mostra 
Cada any 94,2% 1.637 
Més esporàdicament 5,8% 105 
Total 100,0% 1.742 
 
 
P.7. Quants diners gasta habitualment en la Grossa de Nadal? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Grossa de Nadal Total Catalunya 
Mitjana anual 69,88 
Mostra 1.712 
 
P.7bis Em podria dir per quins motius juga a la Grossa de Nadal?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 

 

 Base: jugadors de la Grossa de Nadal Percentatge Respostes 
Guanyar diners 41,1% 677 
Per costum 11,9% 211 
Per tradició 39,4% 682 
Per l'emoció 2,0% 38 
Per entreteniment 0,7% 12 
Altres 20,4% 381 
Nc 0,1% 2 
Total respostes  2.003 
(n mostral)  1.743 
 

BLOC 3: JUGADORS DE LA LOTERIA NACIONAL 
 
P.8. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Loteria Nacional Percentatge Mostra 
Més d’un cop per setmana 1,4% 10 
1 cop per setmana 18,7% 116 
Cada 2 o 3 setmanes 3,6% 22 
Mínim un cop al mes 11,4% 69 
Cada 2 o 3 mesos 12,3% 82 
Més esporàdicament 52,6% 328 
Total 100,0% 627 
 
P.9. Quants diners gasta habitualment en la Loteria Nacional, en un mes normal, és a dir, quan no 

hi ha sortejos especials? Euros 
P.10. Quants diners gasta habitualment en la Loteria Nacional en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Loteria Nacional Total Catalunya 
Mitjana mensual 12,00 

Mostra 584 
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BLOC 4: JUGADORS DE LA QUINIELA 

 
 
P.11. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Quiniela Percentatge Mostra 
Cada setmana (sempre que hi hagi quiniela) 39,7% 154 
Cada 2 o 3 setmanes 8,8% 41 
Mínim un cop al mes 9,8% 45 
Cada 2 o 3 mesos 11,9% 50 
Més esporàdicament 29,7% 121 
Total 100,0% 411 
 
P.12. Quants diners gasta habitualment en la Quiniela, en un mes normal? Euros 
P.13. Quants diners gasta habitualment en la Quiniela, en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Quiniela Total Catalunya 
Mitjana mensual 9,10 
Mostra 397 
 

BLOC 5: JUGADORS DE LA LOTERIA PRIMITIVA 
 
 
P.14. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Quiniela Percentatge Mostra 
Més d’un cop per setmana 10,5% 87 
1 cop per setmana 40,8% 333 
Cada 2 o 3 setmanes 7,2% 73 
Mínim un cop al mes 8,7% 75 
Cada 2 o 3 mesos 11,4% 95 
Més esporàdicament 21,4% 185 
Total 100,0% 848 
 
P.15. Quants diners gasta habitualment en la Loteria Primitiva o el Gordo de la Primitiva, en un mes 

normal? Euros 
P.16. Quants diners gasta habitualment en la Loteria Primitiva o el Gordo de la Primitiva, en un 

any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Quiniela Total Catalunya 
Mitjana mensual 11,19 
Mostra 818 
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BLOC 6: JUGADORS DE LA BONOLOTO  

 
 
P.17. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Bonoloto Percentatge Mostra 
Més d’un cop per setmana 9,1% 18 
1 cop per setmana 26,4% 50 
Cada 2 o 3 setmanes 6,9% 14 
Mínim un cop al mes 14,7% 27 
Cada 2 o 3 mesos 9,3% 17 
Més esporàdicament 33,7% 63 
Total 100,0% 189 
 
P.18. Quants diners gasta habitualment en la Bonoloto, en un mes normal? Euros 
P.19. Quants diners gasta habitualment en la Bonoloto, en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Base: jugadors de la Bonoloto Total Catalunya 
Mitjana mensual 7,55 
Mostra 196 
 
 
 

BLOC 7: JUGADORS D’EUROMILLÓNES  
 
 
P.20. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Base: jugadors de l’Euromillones Percentatge Mostra 
1 cop per setmana 35,8% 181 
Cada 2 o 3 setmanes 7,2% 38 
Mínim un cop al mes 13,6% 72 
Cada 2 o 3 mesos 12,9% 72 
Més esporàdicament 30,5% 158 
Total 100,0% 521 
 
P.21. Quants diners gasta habitualment en l’Euromillones, en un mes normal? Euros 
P.22. Quants diners gasta habitualment en l’Euromillones, en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de l’Euromillones Total Catalunya 
Mitjana mensual 7,62 
Mostra 499 
 
 

REO 596



 
 
 

IERMB I DGJE  

 
 

BLOC 8: JUGADORS DELS CUPONS DE L’ONCE P5N=1 
 
 
P.23. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors dels Cupons de l’ONCE Percentatge Mostra 
Cada dia 4,5% 34 
Més d’un cop per setmana 6,0% 46 
1 cop per setmana 15,3% 129 
Cada 2 o 3 setmanes 5,7% 57 
Mínim un cop al mes 11,3% 101 
Cada 2 o 3 mesos 13,4% 123 
Més esporàdicament 43,8% 376 
Total 100,0% 866 
 
P.24. Quants diners gasta habitualment en els cupons de l’ONCE en un mes normal? Euros 
P.25. Quants diners gasta habitualment en els cupons de l’ONCE en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors dels Cupons de l’ONCE Total Catalunya 
Mitjana mensual 6,89 
Mostra 826 
 
 

BLOC 9: JUGADORS DEL 7/39 DE L’ONCE P5O=1 
 
 
P.26. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors del 7/39 de l’ONCE Percentatge Mostra 
Més d’un cop per setmana 5,4% 3 
1 cop per setmana 12,1% 7 
Cada 2 o 3 setmanes 3,2% 2 
Mínim un cop al mes 28,4% 11 
Cada 2 o 3 mesos 2,6% 3 
Més esporàdicament 48,3% 30 
Total 100,0% 56 
 
P.27. Quants diners gasta habitualment en el 7/39 de l’ONCE en un mes normal? Euros 
P.28. Quants diners gasta habitualment en el 7/39 de l’ONCE en un any normal? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors del 7/39 de l’ONCE Total Catalunya 
Mitjana mensual 4,88 
Mostra 50 
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BLOC 10: JUGADORS DELS RASQUES DE L’ONCE 

 
 
P.29. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors dels Rasques de l’ONCE Percentatge Mostra 
Cada dia 5,0% 5 
Més d’un cop per setmana 8,3% 19 
1 cop per setmana 5,9% 13 
Cada 2 o 3 setmanes 4,6% 10 
Mínim un cop al mes 6,5% 17 
Cada 2 o 3 mesos 13,0% 30 
Més esporàdicament 56,7% 144 
Total 100,0% 238 
 
P.30. Quants diners gasta habitualment en el rasca de l’ONCE en un mes normal? Euros 
P.31. Quants diners gasta habitualment en el rasca de l’ONCE en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors dels Rasques de l’ONCE Total Catalunya 
Mitjana mensual 6,06 
Mostra 217 
 
 
 

BLOC 11: JUGADORS DE LA LOTO RÀPID  
 
 
P.32. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Loto Ràpid Percentatge Mostra 
1 cop per setmana 2,8% 2 
Cada 2 o 3 setmanes 8,9% 7 
Mínim un cop al mes 7,0% 6 
Cada 2 o 3 mesos 15,6% 13 
Més esporàdicament 62,6% 51 
NC 3,0% 4 
Total 100,0% 83 
 
P.33. Quants diners gasta habitualment en la Loto Ràpid en un mes normal? Euros 
P.34. Quants diners gasta habitualment en la Loto Ràpid en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Loto Ràpid Total Catalunya 
Mitjana mensual 2,71 
Mostra 70 
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BLOC 12: JUGADORS DE LA LOTTO 6/49  

 
P.35. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Lotto 6/49 Percentatge Mostra 
Més d’un cop per setmana 7,2% 15 
1 cop per setmana 19,8% 38 
Cada 2 o 3 setmanes 6,0% 10 
Mínim un cop al mes 12,1% 22 
Cada 2 o 3 mesos 11,6% 20 
Més esporàdicament 43,3% 75 
Total 100,0% 180 
 
P.36. Quants diners gasta habitualment en la Lotto 6/49 en un mes normal? Euros 
P.37. Quants diners gasta habitualment en la Lotto 6/49 en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Lotto 6/49 Total Catalunya 
Mitjana mensual 7,41 
Mostra 164 
 
 

BLOC 13: JUGADORS DEL TRIO  
 
 
P.38. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors del Trio Percentatge Mostra 
Cada dia 7,5% 1 
Més d’un cop per setmana 4,0% 1 
1 cop per setmana 4,8% 2 
Cada 2 o 3 setmanes 11,7% 2 
Mínim un cop al mes 6,6% 3 
Cada 2 o 3 mesos 7,5% 1 
Més esporàdicament 56,4% 16 
NC 1,5% 1 
Total 100,0% 27 
 
P.39. Quants diners gasta habitualment en el Trio en un mes normal? Euros 
P.40. Quants diners gasta habitualment en el Trio en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors del Trio Total Catalunya 
Mitjana mensual 5,83 
Mostra 19 
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BLOC 14: JUGADORS DEL SUPER 10  

 
 
P.41. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors del Super 10 Percentatge Mostra 
Cada dia 10,9% 1 
Més d’un cop per setmana 8,2% 1 
1 cop per setmana 6,2% 3 
Mínim un cop al mes 3,2% 1 
Cada 2 o 3 mesos 7,0% 1 
Més esporàdicament 58,5% 11 
NC 6,1% 1 
Total 100,0% 19 
 
P.42. Quants diners gasta habitualment en el Super 10 en un mes normal? Euros 
P.43. Quants diners gasta habitualment en el Super 10 en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors del Super 10 Total Catalunya 
Mitjana mensual 6,95 
Mostra 16 
 
 

BLOC 15: JUGADORS DEL LOTO EXPRESS  
 
 
P.44. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Loto Express Percentatge Mostra 
Més d’un cop per setmana 31,3% 4 
1 cop per setmana 4,5% 1 
Cada 2 o 3 setmanes 2,1% 1 
Mínim un cop al mes 30,5% 5 
Cada 2 o 3 mesos 1,8% 1 
Més esporàdicament 29,8% 6 
Total 100,0% 18 
 
P.45. Quants diners gasta habitualment en la Loto Express en un mes normal? Euros 
P.46. Quants diners gasta habitualment en la Loto Express en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de la Loto Express Total Catalunya 
Mitjana mensual 13,25 
Mostra 16 
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BLOC 16: JUGADORS DE LOTERIES 

 
 

P.47. Els diferents jocs dels quals hem parlat fins ara, loteria primitiva, loteria nacional, 
lotoràpid...), són loteries. Exceptuant la grossa de Nadal, em podria dir per quins motius juga 
a aquests tipus de jocs?  

[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: jugadors de Loteries excepte G. Nadal Percentatge Respostes 
 Guanyar diners 68,8% 1.007 
Per costum 6,4% 104 
Per tradició 5,5% 84 
Per l’emoció 3,9% 56 
Per entreteniment 7,9% 131 
Altres 16,8% 277 
NC 1,0% 19 
Total respostes  1.678 
(n mostral)  1.533 
 
P. 48a. Em podria dir si acostuma a jugar a la loteria compartint número i aposta amb altres persones? 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Loteries excepte G. Nadal Percentatge Mostra 
Sí, alguna vegada 45,4% 693 
No, jugo sempre sol 54,6% 833 
Total 100,0% 1.526 
 
P. 48b. Em podria dir amb qui acostuma a jugar a la loteria compartint número i aposta? 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Loteries excepte G. Nadal Percentatge Mostra 
Amb familiars 53,4% 359 
Amb amics 23,1% 170 
Amb companys de feina 20,4% 139 
Amb membres d’entitats culturals o socials 
que pertanyo 

0,5% 7 

Amb una penya formada exclusivament per 
jugar sense relació d’amistat 0,3% 4 

Familiars i amics 0,7% 3 
Familiars i companys de feina 0,6% 4 
familiars, amics i companys de feina 0,5% 4 
Altres 0,4% 2 
Total 100,0% 692 
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BLOC 17: JUGADORS DE MÀQUINES ESCURABUTXAQUES 

 
P.48. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
 
P.49. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Cada dia 3,5% 6 
Més d’un cop per setmana 5,6% 9 
1 cop per setmana 12,7% 18 
Cada 2 o 3 setmanes 9,2% 8 
Mínim un cop al mes 11,6% 13 
Cada 2 o 3 mesos 12,6% 14 
Més esporàdicament 45,0% 63 
Total 100,0% 131 
 
 
P.50. Quants diners gasta habitualment en les màquines escurabutxaques en un mes normal? Euros 
P.51. Quants diners gasta habitualment en les màquines escurabutxaques en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Total Catalunya 
Mitjana mensual 39,18 
Mostra 122 
 
 
P.52. Em podria dir, dels tipus d’establiments següents que ara li llegiré, on acostuma a anar a 

jugar a les màquines? 
 [RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P52a. Tipus d’establiments acostuma a anar a jugar a les màquines?. Bars i restaurants 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 90,4% 118 
No 9,6% 13 
Total 100,0% 131 
 
P52b. Tipus d’establiments acostuma a anar a jugar a les màquines?. Salons de joc amb màquines 
escurabutxaques 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 19,3% 21 
No 80,7% 111 
Total 100,0% 132 
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P52c. Tipus d’establiments acostuma a anar a jugar a les màquines?. Bingos 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 16,1% 19 
No 83,9% 112 
Total 100,0% 131 
 
P52d. Tipus d’establiments acostuma a anar a jugar a les màquines?. Casinos 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 8,0% 14 
No 92,0% 116 
Total 100,0% 130 
 
P.53. Aproximadament, quant de temps acostuma a estar jugant a màquines escurabutxaques cada 

vegada que juga?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Menys de 5 minuts 47,8% 62 
Entre 5 minuts i 29 minuts 36,7% 44 
Entre 30 minuts i 59 minuts 10,0% 13 
Entre 1 hora i 1h 59 minuts 2,4% 5 
Entre 2 hores i 2h 59 minuts 2,3% 3 
Entre 4 hores i 4h 59 minuts 0,9% 1 
Total 100,0% 128 
 
P.54. En quin moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques? 
 [RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P54a. En quin moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques?. Matí 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 31,8% 37 
No 68,2% 92 
Total 100,0% 129 
 
P54b. En quin moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques?. Migdia 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 19,1% 27 
No 80,9% 101 
Total 100,0% 128 
 
P54c. En quin moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques?. Tarda-vespre 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 36,9% 47 
No 63,1% 81 
Total 100,0% 128 
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P54d. En quin moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques?. Nit 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 32,5% 45 
No 67,5% 83 
Total 100,0% 128 
 
P.55. Quan juga a màquines escurabutxaques, el més freqüent és que acostumi a jugar...?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Sol 48,1% 66 
Amb amics 34,0% 43 
Amb familiars 10,9% 13 
Amb companys de feina 7,0% 7 
Total 100,0% 129 
 
P.56. Em podria dir per quins motius juga a les màquines escurabutxaques?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Respostes 
Guanyar diners 43,5% 57 
Per costum 3,1% 5 
Per l’emoció 5,3% 6 
Per entreteniment 26,4% 38 
Altres  21,6% 29 
NC 4,8% 5 
Total respostes  140 
(n mostral)  133 
 
P.57. Em podria dir quan temps acostuma a estar jugant a les màquines escurabutxaques cada 

vegada que va a un saló de joc?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Menys de 5 minuts 25,5% 3 
Entre 5 minuts i 29 minuts 33,8% 5 
Entre 30 minuts i 59 minuts 27,2% 5 
Entre 1 hora i 1h 59 minuts 5,1% 2 
Entre 2 hores i 2h 59 minuts 5,4% 1 
NC 3,1% 1 
Total 100,0% 17 
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P.58. En quin moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques cada vegada que juga 

a salons de joc?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 

 
P58a. Moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques als salons de joc?  Matí 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 12,6% 2 
No 66,4% 13 
NC 21,1% 2 
Total 100,0% 17 
 
P58b. Moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques als salons de joc? Migdia 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 2,3% 1 
No 76,6% 14 
NC 21,1% 2 
Total 100,0% 17 
 
P58c. Moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques als salons de joc? Tarda-vespre 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 33,7% 6 
No 45,2% 9 
NC 21,1% 2 
Total 100,0% 17 
 
P58d. Moment del dia acostuma a jugar a màquines escurabutxaques als salons de joc? Nit 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Si 69,6% 12 
No 21,6% 4 
NC 8,7% 1 
Total 100,0% 17 
 
P.59. Quan juga a màquines escurabutxaques al saló de joc, el més freqüent és que acostumi a 

jugar...?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Mostra 
Sol 27,4% 5 
Amb amics 43,2% 8 
Amb familiars 20,7% 3 
NC 8,7% 1 
Total 100,0% 17 
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P.60. Em podria dir la raó principal per la qual va a un saló de joc a jugar a màquines 

escurabutxaques?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
 Base: jugadors de Màquines 
escurabutxaques Percentatge Respostes 
Per guanyar diners 11,8% 3 
Passar l'estona 38,2% 9 
Li agraden els jocs d'atzar/el diverteixen 9,5% 2 
Per costum o tradició 9,9% 1 
L'atrau les màquines 4,3% 1 
Altres 7,3% 1 
N.C. 24,4% 5 
Total respostes  22 
(n mostral)  21 
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BLOC 18: JUGADORS DE BINGO  
 

 
P.61. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
1 cop per setmana 2,2% 4 
Cada 2 o 3 setmanes 1,0% 4 
Mínim un cop al mes 10,9% 15 
Cada 2 o 3 mesos 12,0% 15 
Més esporàdicament 70,0% 110 
NC 4,0% 7 
Total 100,0% 155 
 
P.62. Quants diners gasta habitualment en el Bingo en un mes normal? Euros 
P.63. Quants diners gasta habitualment en el Bingo en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Bingo Total Catalunya 
Mitjana mensual 34,99 
Mostra 140 
 
P.64. Quan temps acostuma a estar jugant al Bingo cada vegada que hi va?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Menys de 5 minuts 1,5% 2 
Entre 5 minuts i 29 minuts 15,2% 23 
Entre 30 minuts i 59 minuts 27,9% 43 
Entre 1 hora i 1h 59 minuts 36,6% 55 
Entre 2 hores i 2h 59 minuts 11,3% 18 
Entre 3 hores i 3h 59 minuts 0,8% 3 
Entre 4 hores i 4h 59 minuts 1,0% 1 
Entre 6 hores i més 0,4% 1 
NC 5,4% 9 
Total 100,0% 155 
 
P.65. En quin moment del dia acostuma a anar al Bingo a jugar?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P65a. En quin moment del dia acostuma a anar al Bingo a jugar? Matí 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 0,9% 2 
No 94,9% 146 
NC 4,2% 7 
Total 100,0% 155 
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P65b. En quin moment del dia acostuma a anar al Bingo a jugar? Migdia 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 1,8% 2 
No 93,7% 145 
NC 4,5% 8 
Total 100,0% 155 
 
P65c. En quin moment del dia acostuma a anar al Bingo a jugar? Tarda-vespre 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 36,9% 60 
No 58,8% 88 
NC 4,2% 7 
Total 100,0% 155 
 
P65d. En quin moment del dia acostuma a anar al Bingo a jugar? Nit 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 62,9% 95 
No 32,8% 53 
NC 4,2% 7 
Total 100,0% 155 
 
P.66. Em podria dir dels jocs següents que ara li llegiré a quins juga quan va al Bingo?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P66a. Em podria dir dels jocs següents que ara li llegiré a quins juga quan va al Bingo? Joc del Bingo 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 93,8% 144 
No 0,8% 2 
NC 5,4% 9 
Total 100,0% 155 
 
P66b. Em podria dir dels jocs següents que ara li llegiré a quins juga quan va al Bingo? Màquines 
escurabutxaques 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 8,6% 12 
No 86,9% 135 
NC 4,5% 8 
Total 100,0% 155 
 
P66c. Em podria dir dels jocs següents que ara li llegiré a quins juga quan va al Bingo? Binjocs 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 4,8% 7 
No 90,3% 139 
NC 4,9% 9 
Total 100,0% 155 
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P66d. Em podria dir dels jocs següents que ara li llegiré a quins juga quan va al Bingo? Supertoc 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Si 29,4% 43 
No 66,1% 104 
NC 4,5% 8 
Total 100,0% 155 
 
P.67. Em podria dir quants diners gasta habitualment en el Binjocs en un mes normal? Euros 
P.68. Quants diners gasta habitualment en el Binjocs en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Binjocs Total Catalunya 
Mitjana mensual 19,58 
Mostra 4 
 
P.69. Em podria dir quants diners gasta habitualment en el Supertoc en un mes normal? Euros 
P.70. Quants diners gasta habitualment en el Supertoc en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Binjocs Total Catalunya 
Mitjana mensual 16,54 
Mostra 34 
 
P.71. Quan va al bingo, el més freqüent és que acostumi a anar-hi...?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Mostra 
Sol 8,9% 12 
Amb amics 55,0% 89 
Amb familiars 30,6% 44 
Amb companys de feina 1,4% 3 
NC 4,1% 7 
Total 100,0% 155 
 
P.72. Em podria dir per quins motius va al bingo a jugar?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: jugadors de Bingo Percentatge Respostes 
Per guanyar diners 21,9% 29 
Per acompanyar a algú 7,2% 10 
Passar l'estona 44,7% 72 
Li agraden els jocs d'atzar/el diverteixen 12,3% 21 
Per l'ambient 2,4% 3 
Per curiositat 6,2% 10 
Per costum o tradició 5,0% 6 
Per relacionar-se 5,9% 10 
Altres 4,4% 8 
N.C. 4,1% 7 
Total respostes  176 
(n mostral)  155 
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BLOC 19: JUGADORS DE CASINO 

 
 
P.73. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
1 cop per setmana 4,8% 3 
Cada 2 o 3 setmanes 8,7% 4 
Mínim un cop al mes 1,9% 3 
Cada 2 o 3 mesos 17,8% 7 
Més esporàdicament 62,8% 43 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P.74. Em podria dir quants diners gasta habitualment en el Casino en un mes normal? Euros 
P.75. Quants diners gasta habitualment en el Casino en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Casino Total Catalunya 
Mitjana 177,21 
Mostra 57 
 
 
P.76. Quan temps acostuma a estar jugant al Casino cada vegada que hi va?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Menys de 5 minuts 2,0% 1 
Entre 5 minuts i 29 minuts 9,7% 5 
Entre 30 minuts i 59 minuts 13,9% 9 
Entre 1 hora i 1h 59 minuts 17,3% 12 
Entre 2 hores i 2h 59 minuts 29,2% 20 
Entre 3 hores i 3h 59 minuts 13,2% 7 
Entre 4 hores i 4h 59 minuts 6,7% 3 
Entre 5 hores i 5h 59 minuts 2,4% 1 
NC 5,6% 4 
Total 100,0% 62 
 
P.77. En quin moment del dia acostuma a anar al Casino a jugar?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P77a. En quin moment del dia acostuma a anar al Casino a jugar? Matí 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 1,7% 1 
No 94,3% 59 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
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P77b. En quin moment del dia acostuma a anar al Casino a jugar? Migdia 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 5,1% 3 
No 90,9% 57 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P77c. En quin moment del dia acostuma a anar al Casino a jugar? Tarda-vespre 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 8,0% 5 
No 88,1% 55 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P77d. En quin moment del dia acostuma a anar al Casino a jugar? Nit 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 88,9% 55 
No 7,1% 5 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P.78. Em podria dir dels jocs següents que ara li llegiré a quins juga quan va al Casino?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P78a. Jocs que juga quan va al Casino? Ruletes 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 60,5% 38 
No 35,5% 22 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P78b. Jocs que juga quan va al Casino? Black Jack 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 33,9% 22 
No 62,1% 38 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P78c. Jocs que juga quan va al Casino? Pòquer 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 24,8% 16 
No 71,2% 44 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
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P78d. Jocs que juga quan va al Casino? Màquines escurabutxaques 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 22,1% 17 
No 74,0% 43 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P78e. Jocs que juga quan va al Casino? Altres jocs 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Si 9,4% 6 
No 86,6% 54 
NC 4,0% 2 
Total 100,0% 62 
 
P.79. Quan juga al casino, acostuma a anar-hi...?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Mostra 
Sol 14,2% 5 
Amb amics 69,0% 43 
Amb familiars 12,6% 11 
Amb companys de feina 1,4% 1 
Familiars i amics 0,7% 1 
NC 2,0% 1 
Total 100,0% 62 
 
P.80. Em podria dir per quins motius va al casino a jugar?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: jugadors de Casino Percentatge Respostes 
Per guanyar diners 14,8% 8 
Per acompanyar a algú 0,8% 1 
Passar l'estona 37,1% 25 
Li agraden els jocs d'atzar/el diverteixen 28,6% 15 
Per l'ambient 1,9% 1 
Per curiositat 9,8% 7 
Per costum o tradició 1,9% 1 
Per relacionar-se 3,7% 2 
Altres 5,1% 5 
N.C. 3,9% 2 
Total respostes  67 
(n mostral)  62 
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BLOC 20: CONEIXEMENT REGISTRE D’AUTOPROHIBITS 

 
P.81. A determinats locals de joc és necessari mostrar el DNI per accedir-hi. Em podria dir a quins?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P81a. Locals de joc on és necessari mostrar el DNI per accedir-hi. Em podria dir a quins? Salons de joc 
 

  Percentatge Mostra 
Si 7,1% 153 
No 92,9% 2.227 
Total 100,0% 2.380 
 
P81b. Locals de joc on és necessari mostrar el DNI per accedir-hi. Em podria dir a quins? Bingos 
 

  Percentatge Mostra 
Si 51,4% 1.184 
No 48,6% 1.196 
Total 100,0% 2.380 
 
P81c. Locals de joc on és necessari mostrar el DNI per accedir-hi. Em podria dir a quins? Casinos 
 

  Percentatge Mostra 
Si 46,5% 1.098 
No 53,5% 1.282 
Total 100,0% 2.380 
 
P81d. Locals de joc on és necessari mostrar el DNI per accedir-hi. Em podria dir a quins? Altres 
 

  Percentatge Respostes 
Si 0,7% 17 
No 99,3% 2.364 
Total respostes  2.381 
(N mostral)  2.380 
 
P81e. Locals de joc on és necessari mostrar el DNI per accedir-hi. Em podria dir a quins? NS 
 

  Percentatge Mostra 
Si 32,6% 803 
No 67,4% 1.577 
Total 100,0% 2.380 
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P.82. A més d’impedir l’accés als menors d’edat, em podría per quina altra raó es demana el DNI a 

determinats locals de joc?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

  Percentatge Respostes 
Registre d'autoprohibició 23,7% 531 
Persones que fan trampes 2,5% 67 
Persones amb deutes 1,6% 33 
Per seguretat i control 22,1% 540 
Per detectar persones conflictives 2,9% 64 
Per identificar els guanyadors 0,7% 20 
Estadístiques 0,6% 16 
Altres 1,2% 29 
No ho sap 47,4% 1.142 
Total respostes  2.442 
(N mostral)  2.380 
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BLOC 21: JOC PER INTERNET 

 
 
P.83. Em podria dir vostè amb quina freqüència es connecta a Internet?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Més d’una vegada al dia 32,7% 747 
Una vegada al dia 15,6% 375 
Més d’una vegada per setmana 7,1% 184 
Una vegada per setmana 3,4% 84 
Més d’una vegada al mes 1,5% 36 
1 vegada al mes 1,4% 30 
Menys d’una vegada al mes 0,6% 12 
Amb menys freqüència 0,6% 21 
No acostumo a connectar-me mai o gairebé 
mai 36,1% 867 

NC 0,9% 24 
Total 100,0% 2.380 
 
P.84. Em podria dir si ha jugat alguna vegada a jocs d’atzar amb diners per Internet?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Sí 1,9% 25 
No 96,3% 1.439 
Si, compra loteria 0,4% 7 
NC 1,3% 21 
Total 100,0% 1.492 
 
P.85. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment? 
 [NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Cada dia 9,2% 2 
Més d’un cop per setmana 4,4% 2 
1 cop per setmana 8,9% 3 
Cada 2 o 3 setmanes 3,5% 1 
Mínim un cop al mes 7,8% 1 
Cada 2 o 3 mesos 6,7% 2 
Més esporàdicament 59,5% 21 
Total 100,0% 32 
 
P.86. Quants diners recarrega o gasta habitualment en el joc per Internet en un mes normal? Euros 
P.87. Quants diners recarrega o gasta habitualment en el joc per Internet en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors per Internet Total Catalunya 
Mitjana mensual 21,12 
Mostra 29 
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P.88. Quant temps acostuma a estar jugant a jocs d’atzar cada vegada que juga per Internet?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Menys de 5 minuts 34,6% 9 
Entre 5 minuts i 29 minuts 19,6% 9 
Entre 30 minuts i 59 minuts 1,4% 1 
Entre 1 hora i 1h 59 minuts 31,8% 8 
Entre 2 hores i 2h 59 minuts 9,4% 4 
Entre 6 hores i més 3,2% 1 
Total 100,0% 32 
 
P.89. En quin moment del dia acostuma a jugar per Internet? 
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 

 
P89a. En quin moment del dia acostuma a  jugar? Matí 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 27,3% 7 
No 67,7% 23 
NC 5,1% 2 
Total 100,0% 32 
 
P89b. En quin moment del dia acostuma a jugar? Migdia 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 5,6% 2 
No 89,4% 28 
NC 5,1% 2 
Total 100,0% 32 
 
P89c. En quin moment del dia acostuma a  jugar? Tarda-vespre 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 48,7% 14 
No 42,4% 15 
NC 8,9% 3 
Total 100,0% 32 
 
P89d. En quin moment del dia acostuma a jugar? Nit 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 42,3% 14 
No 48,8% 15 
NC 8,9% 3 
Total 100,0% 32 
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P.90. Em podria a dir a quins jocs d’atzar juga per Internet?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 
P90a. Em podria a dir a quins jocs d’atzar juga per Internet? Apostes esportives 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 45,9% 15 
No 54,1% 17 
Total 100,0% 32 
 
P90b. Em podria a dir a quins jocs d’atzar juga per Internet? Pòquer 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 17,5% 6 
No 82,5% 26 
Total 100,0% 32 
 
P90c. Em podria a dir a quins jocs d’atzar juga per Internet? Ruletes 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 12,1% 5 
No 87,9% 27 
Total 100,0% 32 
 
P90d. Em podria a dir a quins jocs d’atzar juga per Internet? Black Jack 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 1,6% 1 
No 98,4% 31 
Total 100,0% 32 
 
P90e. Em podria a dir a quins jocs d’atzar juga per Internet? Bingos 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 4,1% 1 
No 95,9% 31 
Total 100,0% 32 
 
P90f. Em podria a dir a quins jocs d’atzar juga per Internet? Altres jocs 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Mostra 
Si 33,4% 10 
No 66,6% 22 
Total 100,0% 32 
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P.91. Em podria dir per quins motius juga per Internet a jocs d’atzar?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Respostes 
Publicitat 1,6% 1 
Curiositat 21,4% 8 
Diversió 42,6% 10 
Li van fer un regal 5,5% 2 
Comoditat 22,0% 7 
Guanyar diners 22,2% 7 
Altres 0,6% 1 
Total respostes  36 
(n mostral)  32 
 
P.92. Em podria dir quant de temps fa que juga per Internet a aquets tipus de jocs?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors per Internet Total Catalunya 
Mitjana mesos 17,03 
Mostra 30 
 
P.93. En primer lloc em podria dir quines són les avantatges de jugar per Internet enlloc de 

presencialment?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Respostes 
Pots jugar des de casa 49,2% 15 
Comoditat 45,6% 14 
Ràpid 10,7% 3 
Cap 1,1% 1 
Altres 6,4% 3 
Total respostes  36 
(n mostral)  32 
 
P.94. I quins són els inconvenients?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: jugadors per Internet Percentatge Respostes 
Fiabilitat 14,9% 6 
Seguretat 42,3% 13 
Enganxa més 4,8% 2 
El control 14,0% 5 
Cobrament incòmode 3,0% 1 
No en té 9,6% 3 
Altres 6,9% 2 
N.C. 9,4% 2 
Total respostes  34 
(n mostral)  32 
 

REO 596



 
 
 

IERMB I DGJE  

 
BLOC 22: HÀBITS GENERALS EN RELACIÓ AL JOC 

 
 
P.95. Al marge dels jocs que es realitzen en establiments de joc o de les loteries, hi ha persones 

que juguen partides de cartes o altres jocs amb aposta de diners amb els seus amics, 
familiars o coneguts. En el seu cas, hi ha jugat el darrer any?  

[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Sí 8,6% 195 
No 91,4% 2.181 
Total 100,0% 2.376 
 
P.96. Em podria dir amb quina freqüència hi juga habitualment? 
 NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors a casa Percentatge Mostra 
Cada dia 1,9% 7 
Més d’un cop per setmana 2,2% 6 
1 cop per setmana 7,1% 17 
Cada 2 o 3 setmanes 4,8% 11 
Mínim un cop al mes 10,7% 20 
Cada 2 o 3 mesos 13,0% 23 
Cada any 26,6% 49 
Més esporàdicament 33,7% 62 
Total 100,0% 195 
 
P.97. Em podria dir quants diners gasta habitualment en un mes normal? Euros  
P.98. Em podria dir quants diners gasta habitualment en un any? Euros 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: jugadors a casa Total Catalunya 
Mitjana mensual 4,65 
Mostra 184 
 
P.99. A quina edat va començar vostè a jugar amb els seus propis diners a jocs d’atzar?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
No he jugat mai 12,0% 296 
Menor de 16 anys 4,4% 109 
16-24 anys 51,6% 1.207 
25-34 anys 18,7% 453 
35-49 anys 6,1% 140 
50-64 anys 1,8% 51 
65 i més anys 0,6% 11 
NC 4,9% 113 
Total 100,0% 2.380 
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P.100. Em podria dir quin o quins jocs eren?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE?] 
 

 Base: població que ha jugat alguna vegada Percentatge Respostes 
La Grossa de Nadal 40,4% 810 
Loteria Nacional 11,8% 233 
La Quiniela 21,4% 414 
Loteria primitiva 12,2% 233 
El Gordo de la Primitiva 0,8% 15 
Bonoloto 0,6% 12 
El Quinigol 0,2% 4 
Euromillones 1,3% 27 
Apostes hípiques (Lototurf i Quintupleplus) 0,1% 2 
Loto Ràpid (la de rascar) 0,1% 5 
Lotto 6/49 0,9% 16 
Trio 0,1% 2 
Loto Express 0,3% 4 
Cupons de l’ONCE 16,9% 305 
Els rasques de l’ONCE 1,4% 21 
Màquines escurabutxaques 3,3% 70 
El bingo 5,5% 106 
 Jocs de Casino 2,6% 45 
Rifes, quines o tómboles 1,1% 25 
Sortejos de promoció d’un producte 0,1% 2 
Altres jocs 8,9% 180 
NC 1,2% 26 
Total respostes  2.557 
(n mostral)  1.973 
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BLOC 23: CONCURSOS TV 

 
 
P.101. Em podria dir si coneix o ha sentit a parlar de concursos televisius que normalment es 

realitzen a la matinada mitjançant trucada o SMS?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Sí 76,6% 1.788 
No 23,4% 587 
Total 100,0% 2.375 

 
P.102. Em podria dir si ha jugat els darrers 12 mesos?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: Coneix els Concursos TV Percentatge Mostra 
Sí 8,7% 152 
No 91,3% 1.636 
Total 100,0% 1.788 
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BLOC 24: PERCEPCIÓ I OPINIÓ SOBRE EL JOC 

 
P.103. En la seva opinió s’hauria de ....?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Permetre la creació de nous tipus de joc 
d’atzar 5,1% 127 

Mantenir les modalitats de joc d’atzar actuals 24,3% 563 
Reduir les modalitats de joc d’atzar actuals 58,3% 1.411 
NC 12,2% 279 
Total 100,0% 2.380 
 
P.104. En general i en el seu conjunt, creu vostè que el joc té....?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Efectes positius per a la societat 4,0% 89 
Efectes negatius per a la societat 49,9% 1.216 
Efectes tan positius com negatius 33,3% 753 
No té efectes (ni positius ni negatius) 9,4% 239 
NC 3,4% 83 
Total 100,0% 2.380 
 
P.105. Quins aspectes  positius?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: población que cita aspectes positius Percentatge Respostes 
Genera il.lusió en la gent 24,6% 194 
Permet guanyar diners 49,2% 427 
És una activitat per entretenir-se 12,6% 106 
Per que proporcionen diversió 7,5% 51 
És una tradició 0,7% 5 
Genera oportunitats per relacionar-se 2,8% 21 
Finalitat benèfica o pública dels ingressos 9,5% 90 
Recodificació 0,4% 8 
Altres 3,6% 29 
No ho sap 0,7% 5 
N.C. 0,7% 8 
Total respostes  944 
(n mostral)  842 
 
P.106. Quins aspectes negatius?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

 Base: población que cita aspectes negatius Percentatge Respostes 
Poden provocar addicció 66,4% 1.288 
Fan perdre diners a la gent 37,6% 745 
No afavoreix el valor de l'esforç 1,6% 31 
Problemes familiars 4,3% 79 
Crea falses expectatives,il.lusions i enganys 2,6% 51 
Altres 2,3% 45 
No ho sap 0,7% 10 
N.C. 0,8% 18 
Total respostes  2.267 
(n mostral)  1.967 
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P.107. De les frases que ara li llegiré digui’m si està molt, bastant, poc o gens d’acord amb 

cadascuna d’elles?  
 
P107a. Digui’m si està d’acord amb:  El joc és un forma d’entreteniment que realitzada amb moderació, no és ni 
millor ni pitjor que altres activitats 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Gens 9,5% 247 
Poc 18,2% 435 
Bastant 47,0% 1.102 
Molt 22,4% 522 
Ns 2,2% 53 
Nc 0,8% 21 
Total 100,0% 2.380 
 
P107b. Digui’m si està d’acord amb:  El joc és una font per recaptar impostos per les administracions públiques 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Gens 4,4% 102 
Poc 6,6% 155 
Bastant 34,3% 829 
Molt 49,8% 1.178 
Ns 4,0% 95 
Nc 0,7% 21 
Total 100,0% 2.380 
 
P107c. Digui’m si està d’acord amb:  L’administració ha de treballar per reduir la possibilitat de patir una 
addicció, encara que això limiti les possibilitats de jugar 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Gens 3,8% 102 
Poc 8,1% 196 
Bastant 37,5% 875 
Molt 46,1% 1.096 
Ns 3,5% 85 
Nc 1,0% 26 
Total 100,0% 2.380 
 
P107d. Digui’m si està d’acord amb:  El joc no afavoreix el valor de l’esforç 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Gens 12,4% 297 
Poc 13,2% 303 
Bastant 31,0% 741 
Molt 38,5% 920 
Ns 3,8% 93 
Nc 1,1% 26 
Total 100,0% 2.380 
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P107e. Digui’m si està d’acord amb:  Jugar és una decisió que forma part de la llibertat individual de les 
persones i l’administració no hauria d’intervenir-hi 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Gens 15,0% 363 
Poc 24,6% 578 
Bastant 36,5% 863 
Molt 19,0% 461 
Ns 3,7% 90 
Nc 1,3% 25 
Total 100,0% 2.380 
 
 
P.108. Parlant en general, creu vostè que els jocs d’atzar poden ocasionar problemes a la gent que 

els practica?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Mai 1,4% 40 
Algunes vegades 53,0% 1.211 
La majoria de vegades 31,5% 778 
Sempre 12,7% 314 
NC 1,5% 37 
Total 100,0% 2.380 
 
P.109. Si un familiar seu o un amic tingués problemes amb el joc, em podria dir on acudiria vostè a 

demanar ajuda?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

  Percentatge Respostes 
 Metge / Centre d’Atenció Primària / Hospital 31,9% 748 
 Associacions / entitats d’ajuda o rehabilitació 
de persones addictes 20,5% 455 

Assistent social / Serveis Socials 4,3% 98 
Generalitat de Catalunya 4,0% 80 
Telèfon Sanitat Respon 0,8% 21 
 Telèfon de l’Esperança 0,1% 1 
 Altres 38,6% 954 
NC 7,6% 184 
Total respostes  2.541 
(N mostral)  2.380 
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P.110. En la seva opinió, quina o quines mesures haurien de prendre les administracions públiques 

respecte als jocs que es juguen a Catalunya?  
[RESPOSTA MÚLTIPLE] 
 

  Percentatge Respostes 
Prohibir el joc 1,8% 49 
Una regulació més estricta i establir més 
controls 

24,8% 577 

Reduir les modalitats de joc 14,4% 332 
Menys Publicitat 3,6% 77 
Fer els jocs més atractius 0,3% 10 
Limitar o reduir els tipus d'establiments on 
jugar 

1,4% 33 

Establir mesures preventives per evitar les 
addiccions 3,0% 75 

Treure les màquines escurabutxaques dels 
bars 3,6% 92 

Prestar assistència a les persones que 
pateixen addiccions 1,5% 35 

Altres 2,2% 49 
No hauria de prendre cap 10,1% 240 
No sap especificar cap mesura 35,5% 853 
N.C. 3,7% 91 
Total respostes  2.513 
(N mostral)  2.380 
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BLOC 25: CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 
 
S.1. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’INSTRUCCIÓ FINALITZAT?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 

 

  Percentatge Mostra 
Primaris incomplets (Analfabet/a, No ha 
cursat estudis, però sap LLEGIU i escriure) 8,3% 189 

Primaris (EGB, graduat Escolar o similar, FPI 
o similar, PGS) 31,1% 764 

Secundaris (BUP, COU, FPII, ESO, Batxillerat 
postobligatori o similars, CFGM) 34,2% 809 

Universitaris (CFGS,diplomats, llicenciats, 
doctorats, màsters o postgraus) 25,7% 602 

No Contesta 0,6% 16 
Total 100,0% 2.380 
 
S.2. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL ACTUAL?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Ocupat/ada 52,6% 1.278 
Aturat/ada 11,1% 236 
Estudiant 6,5% 147 
Tasques de la llar 6,9% 167 
Jubilat/ada o prejubilat/ada 19,1% 460 
Pensionista per invalidesa 1,6% 40 
Altres 1,3% 34 
No Contesta 0,8% 18 
Total 100,0% 2.380 
 
S.3. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA CATEGORIA PROFESSIONAL ACTUAL O DE LA DARRERA 

OCUPACIÓ?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
NP (no ha treballat mai) 6,5% 158 
Empresari 2,2% 66 
Autònom 8,0% 214 
Professional liberal 4,0% 79 
Director o gerent d'empreses públiques o 
privades 

1,4% 32 

Tècnic superior 12,3% 292 
Tècnic mitjà 8,2% 193 
Personal administratiu o comercial 13,9% 321 
Obrer qualificat 14,8% 339 
Obrer no qualificat 12,9% 294 
Treballador no tècnic dels serveis 12,0% 287 
Treballador agrari 0,9% 31 
Forces armades i CSE 0,5% 12 
No Contesta 2,4% 62 
Total 100,0% 2.380 
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S.4. Quantes persones viuen a la seva llar, incloent-li a vostè?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Total Catalunya 
Mitjana persones a la llar 3,03 
Mostra 2.337 
 
S.5. I, vostè conviu amb…?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

  Percentatge Mostra 
Sol 8,3% 200 
Parella sense fills 22,7% 544 
Parella i fills menors de 18 anys 23,1% 571 
Parella i fills majors de 18 anys 15,5% 342 
Parella i fills tant majors com menors 3,9% 100 
Amb la família d’origen (viuen amb els pares) 10,5% 246 
Família monoparental amb fills menors 2,0% 44 
Família monoparental amb fills majors 3,6% 92 
Família monoparental en les que conviuen 
tant fills majors com menors 0,4% 13 

Amics 1,2% 27 
Pares i germans 0,4% 12 
Família extensa 5,2% 120 
Dos o més nuclis sense relació de parentiu 1,2% 24 
NC 1,9% 45 
Total 100,0% 2.380 
 
S.6. EM PODRIA DIR QUAN INGRESA VOSTÈ MENSUALMENT EN INGRESSOS NETS EN UN MES 

CORRENT? 
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 

 

  Percentatge Mostra 
No té ingressos 11,3% 257 
Fins a 450 €/mes 5,1% 111 
De 451-600 €/mes 7,3% 179 
De 601-900 €/mes 8,3% 195 
De 901-1200 €/mes 16,3% 366 
De 1201-1800 €/mes 16,2% 384 
Més de 1800 €/mes 12,8% 310 
Ingressos irregulars/no mensuals 1,3% 41 
NC 21,4% 537 
Total 100,0% 2.380 
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S.7. EM PODRIA DIR ELS INGRESSOS TOTALS NETS DE TOTS ELS MEMBRES DE LA SEVA LLAR UN 

MES CORRENT?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 

 
 Base: llars plurimersonals amb més d’un 
membre major de 16 anys Percentatge Mostra 
Menys de 600 €/mes 2,8% 71 
De 601-1.200 €/mes 11,1% 249 
De 1.201-1.800 €/mes 11,0% 259 
De 1.801-2.400 €/mes 12,5% 288 
De 2.401-3.000 €/mes 13,1% 314 
De 3.001-3.600 €/mes 4,1% 90 
Més de 3.600 €/mes 9,5% 221 
NC 36,0% 888 
Total 100,0% 2380 

 
S.8. Les persones que viuen a la seva llar...?  
[NOMÉS 1 RESPOSTA] 
 

 Base: llars pluripersonals Percentatge Mostra 
Depenen econòmicament només de mi 11,9% 283 
Depenen econòmicament de mi però també 
d’altres 33,8% 746 

No, cap depèn de mi 50,2% 1.063 
NC 4,1% 88 
Total 100,0% 2.180 
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